
  

Φυσικός Χώρος.
Αναπαράσταση του Φυσικού Χώρου.

●Η θέση κάθε αντικειμένου πρέπει να προσδιορίζεται 
μονοσήμαντα.
●Φτιάχνουμε έναν μαθηματικό χώρο, που έχει τις 
γεωμετρικές ιδιοτήτες του φυσικού χώρου.
●Παριστάνουμε τον φυσικό χώρο, με έναν Ευκλείδειο 
χώρο.
●Ευκλείδειος είναι ένας χώρος στον οποίο ισχύει το 
Πυθαγόρειο θεώρημα. 
 



  

●Η θέση προσδιορίζεται σχετικά με κάποιο 
σημείο που εξυπηρετεί την εφαρμογή.
●Στο σημείο αυτό τοποθετούμε το σύστημα των 
αξόνων.
●Η θέση προσδιορίζεται από τις συντεταγμένες.
●Χρησιμοποιούμε το κατάλληλο σύστημα 
συντεταγμένων.



  

Συντεταγμένες

● Συστήματα Συντεταγμένων.
● Ορθογώνιες (Καρτεσιανές).
● Καμπυλόγραμμες (Πολικές).

– Κυλινδρικές.
– Σφαιρικές .



  

Σύστημα Ορθογωνίων Συντεταγμένων.
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Το Σημείο Ρ αντιστοιχεί σε  συντεταγμένες (x, y, z).
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Καμπυλόγραμμες Συντεταγμένες
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Ορθή Φορά:
Η γωνία διαγράφεται κατά 
την φορά του βέλους. 
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Διάνυσμα θέσης, μετατόπιση.

r⃗

j

i

k

Δ r⃗

r⃗ '



  

Κίνηση σε 1 διάσταση.Κίνηση σε 1 διάσταση.
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Υπολογισμός Ταχύτητας
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Υπολογισμός Επιτάχυνσης
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